

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ДОЛЖАНСКИЙ РАЙОН  
РОГАТИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

17 марта 2017 года № 21

Об отчете главы и администрации  
Рогатинского сельского поселения  
о работе с населением за 2016 год

Заслушав отчет главы Рогатинского сельского поселения и администрации  
Рогатинского сельского поселения о работе с населением в 2016 году  
Рогатинского сельский Совет народных депутатов РЕШИЛ :

1. Работу администрации и главы Рогатинского сельского поселения признать удовлетворительной.
2. Отчет главы Рогатинского сельского поселения разместить на официальном сайте Должанского района.

Глава Рогатинского сельского  
поселения

Мельников А. А.

**Отчёт главы Рогатинской сельской администрации Мельникова А. А.  
перед депутатами Рогатинского сельского совета  
за 2016 год.**

На территории Рогатинской сельской администрации находится 2 населённых пункта – с. Рогатик, д. Степановка., в которых проживают 235 человек. Территория сельского поселения составляет – 4593 га. Основная часть населения пенсионеры- 86, работающих – 47 из них в с/х предприятии отд. «Знаменское» работает -16 человек, на территории администрации расположено одно фермерское хозяйство – два Л.П.Х.

Из объектов социально - культурного назначения на территории сельской администрации находятся – Ф.А.П., почта, 2 магазина – один Райпо, в этом году в магазин подключили газ, второй магазин принадлежит ИП «Стеблецова Е.Ю.». В д. Степановка жителей обслуживает один раз в неделю автолавка Райпо, продавцы д. Калиновка – Горшкова Наталья Михайловна и Медведева Елена Николаевна, нареканий от населения на продавцов нет. 3,5 года они обслуживают жителей. Администрацией сельского поселения всем нуждающимся завезён уголь, (9-ти хозяйствам), органы соцзащиты помогает в распиловке и завозе дров. Почтовое отделение работает согласно графика, население обслуживают два почтальона, нареканий на доставку пенсии и газет нет. Бесплатно выписываются газеты «Справедливая Россия, Российская газета». Газета «Справедливая Россия» выписывается членам партии.

Администрация поселения постоянно ведёт работу по уходу за гражданским кладбищем, воинскими захоронениями. К этим работам привлекалось взрослое население и старшие школьники. В день освобождения села Рогатик от немецких захватчиков (28.01) и День Победы (9.05) были организованы митинги с возложением цветов и венков на воинские захоронения. В летний период велась работа с населением по борьбе с сорняками у жилых домов и дорог. В зимний период ведётся работа по расчистке дорог от снега. Была проведена работа по организации и проведению выборов в Государственную Думу и местные органы власти. Были организованы мероприятия «День пожилых людей», «День семьи». Тридцать семь хозяйств поселения пользуются водопроводом.

На территории сельского поселения работают 3 социальных работников, обслуживают они 25 пенсионера.

Сельская администрация работает в тесном контакте с Должанскими электросетями и узлом связи. Заявки, которые подаются, эти организации всегда выполняют. Газовая служба всегда исправно выезжает на вызов. Проведено техобслуживание всех газовых установок.

Работа учреждений социально-культурной сферы находится под контролем главы сельской администрации. На заседаниях при главе сельской администрации неоднократно рассматривались отчёты о работе этих

учреждений. Работники учреждений соцкультбыта принимают участие в общественной жизни на селе.

Проведена работа по подготовке учреждений соцкультбыта к зиме. Но в плане подготовки к зимнему сезону предстоит сделать многое.

В администрации сельского поселения ведется прием граждан руководителями и специалистами отделов, службами района, заместителями главы района. За 2016 год в администрацию поселения было 253 устных и письменных обращений граждан. Тринадцать человек обратились по вопросу оформления земельных участков в аренду.

С 11 гражданами заключены договора аренды, два земельных участка находятся в стадии оформления. Администрация поселения оказывает помощь в оформлении приватизации жилых помещений. В 2016 году приватизировано 9 домов в собственность.

Глава Рогатинского сельского  
поселения

Мельников А. А.